‘n' MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KMMN SUZUKI SX 4/Vitara

ApTukyn

: 23.2514/23.2515

META/UIONPOAYKLIA Tun kysoBa:

lop Bbinycka: 2013 -/2015 -

OBuraTtens, KIMIM: 1,6 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IEMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYAIbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [omxkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. OcnabuTb no ABa 6onTa ¢ kaXaou CTOPOHbI KpenneHns 6yKCMpPOBOYHOW NPOYLLMHBI.
2. YcTaHOBUTL KPOHLUTENHBI “1” 3aLLmThl o4 ocnabneHHble 60MThl U 3aTAHYTb KX.

3. HaotBepcTus, B 3agHel YacTy 6anku nepeaHero Mocrta, HaaeTb ckoby “2”.

4. 3aWmTy NPUKPENNUTL K yCTaHOBINEHHBIM AETanNsAM.

5. Bce TOuKM KpenneHns 3aTsaHy Tb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpedHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npy ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXxoAMMO yBeauTbCa B OTCYTCTBUU MOBPEXAEHWI Y3NOoB U arperatos aBTOMOBUMA M NMPUrOAHOCTU AanbHenLen
aKcnnyaTtauuy 3allmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOGUINB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbrate Haeaaa Ha NpensiTcTBue;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmnThbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNEe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHMWs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KChnyatauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

CMUCOK OETATNEN

BN | nave [ atv. |

n KpoHwTenH 2

n Ckoba 3aknagHas 2

BN | 5o m10x30 4

I | wavca 10 4
[nameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTbI 3aTSKKN 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm




